Заводни број: 62-N  од 04.06.2019. године



Комисија за јавну набавку услуга: Физичко-техничко обезбеђење и противпожарна заштита објекта Позоришта “Бошко Буха”, ЈНМВ број У-04/19, образована Решењем бр. 52/1-N од 27.05.2019. године  

ПРЕДМЕТ: II- Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде

 

Дана 04.06.2019. године, у 03:45 часова, примљен је Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације за јавну набавку услуга: Физичко-техничко обезбеђење и противпожарна заштита објекта Позоришта "Бошко Буха", ЈНМВ број У-04/19 (електонским путем) следећег садржаја:
“Poštovani,

 

Kako bi nam svima bilo jasnije dostavljam  u prilogu Vaš odgovor (odgovor smo dobili samo na jedno pitanje/te druga dva Vam postavljamo ponovo).

 

Pitanje da li imate odradjen akt  o proceni rizika u zaštiti lica imovine i poslovanja / dobijen odgovor je da nemate ( te Vam dostavljamo komentar zašto je akt o proceni rizika u ZLIP neophodan za Vašu javnu nabavku) sugestija / Vi jeste obavezno obezbeđeni objekat- akt se radi za sve objekte u vešem vlasništvu ili zakupu bez obzira na namenu objekta.

Napomena: Vi i jeste objekat od značaja za građane R.Srbije (i samim tim ste obavezno obezbeđen objekat)

Da li psedujete plan sistema tehničke zaštite , kao i Ugovor o obaveznom održavanju/pretpostavka na osnovu Vašeg odgovora je da nemate

 

Kao što vidite kompletnu prepisku sam prosledio  u MUP RS-inspekcijski nadzor / odeljenje policije za privatno obezbeđenje Beogead, jer očigledno nesvesno ili svesno kršite Zakon o privatnom obezbeđenju, pa Vam navodim sledeće ,a shodno članu 20. Stav 4. i 7. Zakona o privatnom obezbeđenju („Sl. Glasnik RS“ br.104/2013, 42/2015 i 87/2018) Vi u skladu sa ovim članom svesno kršite pomenut Zakon kao i Pravilnike koje definišu ovu oblast i indirektno vršite pritisak na nas koji se bavimo uslugama FTO da budemo predmet prekršajnih prijava od strane nadzornog organa odnosno MUP RS (minimalna kazna 500.000,00),

isto nam je poznato da na lokaciji koja je predmet JN a i objekti koji su u Vašem vlasništvu a nisu predmet JN , postoji i sistem tehničke zaštite - te u skladu sa istim Zakonom - Ugovor o pružanju usluga FTO nemože biti ugovoren manjim merama od propisanog putem akta, na osnovu akta se i radi plan obezbeđenja odnosno plan sistema tehničke zaštite.Plan obazbeđenja je obavezan nakon sklapanja Ugovora.

Pojašnjenje:
Procena rizika u zaštiti lica, imovine i poslovanja ne mora se vršiti ako se pružaju usluge fizičko tehničkog obezbeđenja korisnicima radi zaštite lica (lično obazbeđenje), zaštite objekata za stanovanje, zaštite javnih skupova na kojima redarsku službu obavljaju samo redari angažovani od organizatora okupljanja, kao i zaštite mikro pravnih lica i preduzetnika koji su klasifikovani u skladu sa klasifikacijom za razvrstavanje pravnih lica po propisima kojima se uređuje računovodstvo, računovodstvene isprave, poslovne knjige i finansijski izveštaji.
Pravna lica koja koriste usluge bilo koje zaštite (fizička ili tehnička), je u obavezi izraditi akt o proceni rizika u zaštiti lica imovine i poslovanja (osim mikro pravnih lica i preduzetnika).
Pravna lica koja spadaju u obavezno obezbeđene objekte u skladu sa Uredbom o obaveznom obezbeđenim objektima (u prilogu) su u obavezi izraditi akt o proceni rizika u zaštiti lica imovine i poslovanja.
Prožioc usluga privatnog obezbeđenja, osim usluga procene rizika u zaštiti lica, imovine i poslovanja, sa korisnikom usluga ne može da zaključi ugovor kojim se ugovara manji nivo usluga obezbeđenja od onih koji su predviđeni aktom o proceni rizika u zaštiti lica imovine i poslovanja (što podrazumeva da ako nema akt o proceni rizika u zaštiti LIP nemože ni da zaključi ugovor-jer je davaoc usluga u prekršaju-bilo koji vid ugovora u skladu sa Zakonom o privatnom obezbeđenju).
Obaveštenje o zaključenju, aneksu ili raskidu ugovora za fizičku zaštitu lica koja se vrši sa oružjem i za pružanje usluga video nadzora sa arhiviranjem snimka, dostavlja se mesnoj nadležnoj policijskoj upravi, u roku od osam dana od dana nastale promene.
Plan obezbeđenja, odnosno plan postupanja sa rizicima,kao i Plan sistema tehničke zaštite sačinjava se na osnovu akta o proceni rizika u zaštiti lica, imovine i poslovanja- što podrazumeva da nakon potpisivanja Ugovora / davaoc usluga je u obavezi da izradi plan obezbeđenja ili plan sistema tehničke zaštite za šta je neophodan akt o proceni rizika u zaštiti lica imovine i poslovanja za Vašu predmetnu javnu nabavku.

 

Smatramo da je neophodno i da ste u obavezi da obustavite JN do izrade pomenutog eleborata , a da postojećoj službi produžite angažman do same izrade akta o proceni rizika u zaštiti lica imovine i poslovanja (izrada akta za Vaše objekate je oko 15 dana) ili odradite sve suprotno važećim Zakonu, Pravilnicima, Uredbom.

Nakon izrade akta o proceni rizika u zaštiti lica imovine i poslovanja neophodno je da usaglasite Vašu JN sa merama iz akta, gde JN nesme da bude naručena manjim meramo od propisanog putem akta.

 

Mejl sam prosledio i MUP RS-Odeljenje policije za privatno obezbeđenje (inspekciski nadzor) Beograd, iz prostog razlog jer mi kao licencirana firma koja poštuje Zakone ,Pravilnike, Uredbe koji definišu ovu oblast - nemožemo da budemo konkuretni jer se sklapaju Ugovori koji nisu u skladu sa pomenutim Zakonom (čak smo i dosta Ugovora raskinuli kako bi ispoštovali pomenut Zakon) - a gde ćemo stalno izveštavati MUP RS o nepravilnostima.

 

Na osnovu svega gore navedenog, molim Vas da nam date tačan odgovor  na postavljena pitanja;

Da li posedujete plan sistema tehničke zaštite za predmetnu JN (u skladu sa pravilnikom o upotrebi i korišćenju tehničke zaštite - imate tačno šta sve spada pod tehničkom zaštitom)?

Da li imate Ugovor o obaveznom održavanju tehničke zaštite ?

 

Molim Vas da u skladu sa članom 20. ZJN potvrdite prijem mejla.”

ОДГОВОР:

ОДГОВОР:

У предметном поступку јавних набавки, Наручилац се у свему придржава Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и Правилника о обавезним елементима конкурсне документације у поступцима јавних набавки и начину доказивања испуњености услова („Сл. гласник РС“, бр. 86/2015).
Надлежна инспекција ће нам дати стручно мишљење, као и веродостојан одговор на ваша питања.   

Опет понављамо да су просторије објекта Наручиоца у поступку реконструкције, да је позоришна сала са свим пратећим просторијама комплетна грађевина, ван функције, и да је комплетна техничка опрема демонтирана 2014. године, као и видео надзор који не постоји.
2) II- Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде се објављују се на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца. 

Комисија за јавну набавку ЈНМВ број У-04/19
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